Proposition angående namnbyte för föreningen Mälarögymnasterna
Bakgrund
Under 2022 växer Mälarögymnastfamiljen och vi kommer från hösten att ha tre sporter att erbjuda; parkour, dans och truppgymnastik. 
Det finns idag en verksam förening på Ekerö inom parkour, föreningen Chase Freerun Ekerö med 200 medlemmar. Medlemmarna kommer att erbjudas parkour i Mälarögymnasterna från hösten då föreningen Chase Freerun kommer att läggas ner. 

Under 2021 kom även verksamheten Happy Moves in i vår förening, en redan befintlig dansverksamhet med ca. 30 aktiva.
Under hösten 2021 har vi arbetat mycket med övergången samt kommunikation kring vår nya flersportsförening. Vi har tidigt identifierat att gymnastik, parkour och dans är långt ifrån varandra 
kulturellt. Därför har vi gjort ett stort arbete med att få ihop detta till att vara en gemensam förening där alla får plats och känner tillhörighet.
I arbetet med sammanslagningen har vi sett ett värde i att byta namn på föreningen. En parkourare och en dansare förknippar sig inte som en gymnast och namnet Mälarögymnasterna är därför inte inkluderande. 
Mälarögymnasterna är idag ett väl inarbetat och känt varumärke, dels inom Ekerö kommun samt inom svensk gymnastik nationellt.

Processen
Flertalet möten, samtal och dokument har hållits och skapats. Mellan kanslierna på CF och MG samt med MG´s styrelse. 
I den inledande processen har vi tagit fram och utgått ifrån fyra olika alternativ för vår flersportsförening framåt:
Alternativ 1: Mälarögymnasterna som namn med sektionsnamn baserat på föreningsnamn.
Slutsats – Vi skulle inte få den tillhörighet som önskas av alla i föreningen samt att Mälarögymnasterna behöver ha ett annat sektionsnamn, t.ex. Mälarö Trupp.
Alternativ 2: Mälarögymnasterna som namn och att sektionsnamnen är självständiga.
Slutsats – Vi skulle inte få den tillhörighet som önskas av alla i föreningen men Mälarögymnasterna skulle kunna leva kvar som sektion. Detta skulle dock ge en känsla till parkour och dans som inte är önskvärd.
Alternativ 3: Nytt namn med sektionsnamn som är baserade på föreningsnamnet
Slutsats – Vår önskvärda linje, nytt namn, mer tillhörighet alla startar tillsammans på samma punkt och vi kan behålla Mälarögymnasterna och fortsätta med Mälarö som det gemensamma. Mälarögymnasterna är ju dock bara en sektion såsom parkour och dans.
Alternativ 4: Nytt namn och att sektionsnamn är självständiga
Slutsats – Bra med nytt namn här kan också alla sporter leva ut sin kultur i namnet, dock blir det ingen tillhörighet mellan sektionerna med fristående namn.

Kansli och styrelse är överens om att alternativ 3 är den bästa vägen framåt. Vi har arbetat fram ett nytt namnförslag med tillhörande varumärkesnamn. 

Kansliets och styrelsens förslag till årsmötet är:
Namn: Föreningen Mälarö Moves 
Varumärken: Mälarögymnasterna, Mälarö Freerun och Mälarö Dans.
